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R E Q U E R I M E N T O Nº. 590

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A política pública voltada para a pessoa com deficiência é o 
alicerce de uma sociedade justa e inclusiva, onde a igualdade de 
oportunidades e o respeito à diversidade são os pilares de uma nação 
verdadeiramente democrática.

Nesta oportunidade, gostaríamos de solicitar informações 
cruciais em relação ao uso da Van Adaptada recentemente recebida pelo 
município de Botucatu, por intermédio da Secretaria Estadual dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência. 

Reconhecendo a importância desse equipamento para a 
melhoria da qualidade de vida das pessoas com deficiência em nossa 
comunidade, consideramos fundamental obter informações claras e 
transparentes sobre o plano de uso e destinação desse veículo.

Antes de prosseguir com nossas demandas, gostaríamos 
de enfatizar a importância inestimável que a van adaptada representa para as 
pessoas com deficiência em Botucatu. Sabemos que a mobilidade é um 
desafio significativo para muitos de nossos concidadãos com deficiência, e a 
disponibilidade de um veículo adaptado pode significar a diferença entre a 
participação ativa na sociedade e o isolamento.

Esta van não é apenas um meio de transporte, mas 
também uma ferramenta vital para a inclusão social, o acesso a serviços de 
saúde, educação, cultura e lazer, além de possibilitar a participação em 
atividades comunitárias. Portanto, é imperativo que o uso desse equipamento 
seja planejado e executado de forma a atender às necessidades das pessoas 
com deficiência em nossa cidade de maneira eficaz e equitativa.

Entendemos que este instrumento valioso não pode, em 
hipótese alguma, ter seu objeto desviado. Para assegurar que a van adaptada 
seja utilizada de acordo com sua finalidade principal, é necessário um plano de 
uso transparente e eficiente que atenda aos seguintes aspectos: definição clara 
dos critérios para o acesso à van adaptada, incluindo a elegibilidade de 
indivíduos com deficiência, procedimentos para agendamento e reserva do 
veículo, garantindo que seja acessível a todos que cumpram os requisitos 
estabelecidos, manutenção regular e cuidados com a van, a fim de garantir que 
esteja sempre em plenas condições de funcionamento, avaliação contínua do 
plano de uso para identificar possíveis melhorias e ajustes que possam ser 
necessários.

Agradecemos antecipadamente pela sua atenção e 
cooperação para garantir que a van adaptada seja utilizada da melhor maneira 
possível, em prol das pessoas com deficiência em nosso município.
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[Parte integrante do Requerimento nº 590/2023]

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado, à Assessora 
Especial de Políticas de Inclusão ANA PAULA BASSETO, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do Município, informações cruciais em relação ao uso 
da van adaptada recentemente recebida pelo município de Botucatu, por 
intermédio da Secretaria Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência, 
incluindo:

a) Uma cópia do plano de uso da van adaptada, incluindo 
os critérios de elegibilidade, procedimentos de reserva e utilização, e quaisquer 
outras diretrizes relevantes.

b) Dados sobre a manutenção regular da van adaptada, 
incluindo registros de serviços realizados desde sua aquisição.

c) Qualquer avaliação ou relatório que tenha sido 
conduzido para avaliar a eficácia do plano de uso existente, e quaisquer 
recomendações para melhorias.

d) Informações sobre o uso atual da van adaptada, 
incluindo o número de beneficiários, frequência de uso e quaisquer desafios 
enfrentados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=166548R50CK855JR, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1665-48R5-0CK8-55JR
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